
SAUBERMANN 
ЗАУБЕРМАН 

 
 
Почистващо средство с многостранно 
приложение. За повърхности от 
керамика, стъкло, дърво, метал, 
изкуствени материали. Идеално за 
домакинството, работилницата и хоби. 
 
 
 
 

 
Характеристики на продукта 
 
I Универсално, еластично почистващо средство с размер на дланта. 
I Отстранява предизвикани при строителството и използването замърсявания, например пръски 
от цимент върху плочки, ръжда върху метали, остатъци от полиуретанова пяна по рамки на 
прозорци, следи от гума върху подови покрития от PVC или мебели. 
 I Използва се и върху мокри основи или като средство за шлайфане на мокро. 
 
Приложения 
За отстраняване на 
1.  Остатъци от метал върху керамика, например 
плочки или вани. 
2.  Пръски от цимент от повърхности с плочки или 
фуги. 
3.  Ръжда или патина върху висококачествена 
стомана и цветни метали. 
4. Следи от гума или други подобни от покрития от 
PVC, респективно линолеум, от крака на столове и 
маси. 
5.  Тънки слоеве остатъци от полиуретанова пяна 
от изкуствени материали, например от рамки на 
прозорци, ламинат. 
6.  Замърсявания върху облицовани с 
изкуствени/естествени материали повърхности на 
мебели. 
7.  Приложим като средство за шлайфане на мокро. 

Например метални повърхности – със 
                                                                                            ЗАУБЕРМАН се почистват лесно, бързо и 

щадящо. 
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Употреба 

Подходящи повърхности                           Керамика, емайли, порцелан, стъкло, изкуствени     
                                                                          материали, метали, дърво, лак, кожа, естествен      
                                                                          камък (също мрамор), боядисани участъци. 
 
Употреба                                                       Повърхността се пробва на незабележимо място.     
                                                                          Винаги се работи с ръба на ЗАУБЕРМАН.  
                                                                          Ръбът може при необходимост да се подрязва леко  
                                                                          и да се напасва индивидуално.  
                                                                          Замърсяването се отстранява с леко натискане и  
                                                                          шлайфащи движения. Почистващото въздействие  
                                                                          може да се засили чрез употреба на вода, сапун,  
                                                                          разредител (бензин), почистваща паста.  
                                                                          Остатъчният материал да се измете, респективно            
                                                                          да се отстрани с мокра кърпа. 
2 
Данни за продукта 

Размер 80 x 50 x 20 мм. 

Големина на зрънцата 240. 

Цвят Сиво-кафяво. 

Съдържание Шлайфащ материал, изкуствена смола, оцветител. 

Устойчивост при съхраняване Неограничена. 

 
Моля, съблюдавайте 
I Може да се получи матиране при лъщящи повърхности от изкуствен материал, лак или метал. 
I Допълнително използваните почистващи материали трябва да се проверят също за 
съвместимост с основата. 
I За отстраняване на големи участъци с пръски от цимент да се използва ЛУГАТО ЗАУБЕРЕ 
ЗАХЕ ЦЕМЕНТШЛАЙЕРЕНТФЕРНЕР. 
Безопасност при работа: Не е задължително да се маркира според Наредбата за опасни 
материали  
Изхвърляне на отпадъци: Остатъците от продукта се изхвърлят като битов или строителен 
отпадък. Празната опаковка се рециклира. 
 
 
 
Данните в тази листовка показват нашето настоящо ниво на познание и опит. Тъй като нямаме влияние върху 
специфичните обективни дадености и правилното изпълнение на работите, можем да поемем само гаранция за 
безупречното качество на нашите продукти. Затова прилагането на продукта в случай на съмнение се пробва с 
достатъчно собствени опити. Непосредствена правна отговорност не може да се извлече нито само от указанията на 
тази листовка, нито от устни съвети. С появата на тази листовка с технически указания предишните издания са 
невалидни. Запазва се правото за промени на техническите данни. 
 

Responsible Care (RC) в химическата индустрия означава да се действа отговорно. Тя показва това 
ясно чрез една инициатива по целия свят. Химическите сдружения провеждат национални RC-
програми  в многобройни страни. Хиляди предприятия с милиони сътрудници са ангажирани в 
международната инициатива. Целта е доброволното ангажиране да направи повече, отколкото е 
предписано: да се насърчава трайността, да се демонстрира отговорност за продукта, да се създава 
повече сигурност за заводите и околността, да се подобрява  защитата на здравето на работното 
място и опазването на околната среда. ЛУГАТО се е задължила в рамките на своето членство в 
Съюза на немската химическа индустрия  да спазва поставените цели. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Листовка с технически указания • ЗАУБЕРМАН 



За това, което не можете, можете да попитате! 
Просто позвънете. Ще се свържете с експертите на ЛУГАТО на: (040) 6 94 07-222. 
Семинари 
ЛУГАТО в сътрудничество със своите търговски партньори дава практически знания, напр. за полагане 

на плочки. Информирайте се на www.lugato.de или при Вашия търговец на място за актуалното 

предложение за семинарите за домашни майстори. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Да направиш лесно сам 
Информирайте се в търговската мрежа за брошурата „Да направиш лесно сам“. На повече от 160 

страници с над 1 000 снимки „Лепене на плочки“ до „Изолиране на строежи“. Всички упътвания са 

представени съвсем просто снимка след снимка. 
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